

УДАРНЫЙ ТРУД

Орган Сегозерского Райкома КП(б) и Райсовета депутатов трудящихся Карело-Финской ССР

№ 4 (163)
ЗУББОТА
II
января
1947 г.
XII ГОД ИЗДАНИЯ
Цена 15 коп.

Да здравствует
непобедимый блок
коммунистов и беспартийных

На окружном предвыборном совещании уполномоченных

Предвыборное окружное совещание уполномоченных единодушно поддержало выдвижение кандидатами в депутаты Верховного Совета Карело-Финской ССР

Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА,
Вячеслава Михайловича МОЛОТОВА
и Данила Ивановича СТУЙГУЕВА

10 января состоялось предвыборное окружное совещание уполномоченных представителей трудящихся Сегозерского избирательного округа. В празднично убранном зале Дома культуры собрались 100 представителей лесопунктов, предприятий, колхозов, общественных организаций, выдвинувших на этих предвыборных собраниях кандидатами в депутаты Верховного Совета Карело-Финской ССР Иосифа Виссарионовича Сталина, Вячеслава Михайловича Молотова и Данила Ивановича Суйгуева.

Совещание открыл секретарь РК КП(б) тов. Кябелев.

На трибуну первым поднимается представитель рабочих и служащих райпромкомбината тов. Кузьмин. Он сообщает о единодушном решении рабочих и служащих райпромкомбината отдать свой голос за И. В. Сталина, В. М. Молотова и Д. И. Суйгуева.

Резолюция

ПРЕДВЫБОРНОГО ОКРУЖНОГО СОВЕЩАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ТРУДЯЩИХСЯ И ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ СЕГОЗЕРСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА

Предвыборное совещание представителей общих собраний рабочих, инженерно-технических работников, служащих и колхозников, коммунистических организаций, профессиональных союзов, комсомольских организаций и обществ трудящихся Сегозерского избирательного округа горячо приветствует и поддерживает единодушные решения общих собраний рабочих, служащих и инженерно-технических работников Селецкого лесозаготовительного пункта и Паданского райпромкомбината, колхозников колхозов „Путь Ильича“, Селецкого сельского совета, „Ильич“, Лазаревского сельского совета и „Первое мая“, Сондальского сельсовета о выдвижении кандидатами в депутаты Верховного Совета Карело-Финской ССР по Сегозерскому избирательному округу

Тов. Кузьмин рассказал о выдающихся заслугах перед Родиной выдвинутых им кандидатов в депутаты и просил избирателей округа поддержать их предложение.

Ф. И. Чурин, П. Стафеев, П. А. Гурьев, И. Миронов, А. Н. Игнатъева и другие выступавшие единогласно заявляли, что они горячо поддерживают предложение о выдвижении кандидатами в депутаты товарищей Сталина, Молотова и Суйгуева.

Совещание единогласно принимает решение, в котором единодушно поддерживает решение общих собраний рабочих, колхозников и служащих округа о выдвижении кандидатами в депутаты Верховного Совета республики И. В. Сталина, В. М. Молотова и Д. И. Суйгуева, а также послало письмо всенародному кандидату — Иосифу Виссарионовичу Сталину.

Великого вождя Советского народа — Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА Ближайшего соратника товарища Сталина — Вячеслава Михайловича МОЛОТОВА.

Председателя Исполкома Сегозерского Районного Совета депутатов трудящихся Данила Ивановича СТУЙГУЕВА, 1906 года рождения, члена ВКП(б), проживающего в селе Паданы, Сегозерского района, Карело-Финской ССР.

Предвыборное совещание представителей трудящихся Сегозерского избирательного округа № 103 просит товарищей Сталина Иосифа Виссарионовича, Молотова Вячеслава Михайловича и Суйгуева Данила Ивановича дать свое согласие баллотироваться кандидатами в депутаты Верховного Совета Карело-Финской ССР по Сегозерскому избирательному округу № 103.

Иосифу Виссарионовичу СТАЛИНУ

ОТ ПРЕДВЫБОРНОГО СОВЕЩАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ОБЩИХ СОБРАНИЙ РАБОЧИХ, СЛУЖАЩИХ, КОЛХОЗНИКОВ И ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ КОММУНИСТИЧЕСКИХ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ СОЮЗОВ, ОРГАНИЗАЦИЙ МОЛОДЕЖИ И КУЛЬТУРНЫХ ОБЩЕСТВ СЕГОЗЕРСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА, КАРЕЛО-ФИНСКОЙ ССР

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Селецкого лесозаготовительного пункта, Паданского райпромкомбината, колхозники и колхозницы сельскохозяйственных артелей „Путь Ильича“, Селецкого сельсовета, „1-е Мая“, Сондальского сельсовета, „Ильич“, Лазаревского сельсовета на общих предвыборных собраниях с огромным воодушевлением единодушно выдвинули Вашу кандидатуру в депутаты Верховного Совета Карело-Финской Советской Социалистической Республики от Сегозерского избирательного округа.

Все трудящиеся Сегозерского избирательного округа на своих собраниях горячо поддержали это предложение.

В единодушном выдвижении Вашей кандидатуры в депутаты Верховного Совета Карело-Финской ССР выражена горячая любовь и безграничная преданность всего Карело-Финского народа к Вам, наш родной и любимый товарищ СТАЛИН.

Под Вашим мудрым и испытанным руководством народы Карело-Финской Республики вместе со всеми народами Советского Союза прошли славный, героический путь. В годы подвигных Сталинских пятилеток преобразовалась и расцвела наша родная Карело-Финская Республика. Она превратилась из „подстоличной Сибири“ в республику индустрии, социалистического земледелия и передовой культуры.

По Вашему зову, товарищ СТАЛИН, Карело-Финский народ, как и весь Советский народ, встал на

защиту нашей Советской Родины, еще сильнее сплотил себя вокруг великого русского народа.

Победоносно закончив Великую Отечественную войну, трудящиеся советской страны приступили к мирному социалистическому труду. Тяжелые раны нанесли нашему хозяйству война. Но наш народ с неиссякаемой энергией и упорством преодолевает временные трудности и уверенно идет вперед.

Вдохновляемые славной большевистской партией, трудящиеся не жалеют сил для выполнения Сталинского пятилетнего плана восстановления и развития народного хозяйства СССР и Карело-Финской Республики.

Каждый из нас исполнен решимости претворить в жизнь великую программу строительства коммунизма, которую Вы, товарищ СТАЛИН, определили в своей исторической речи на собрании избирателей Сталинского избирательного округа 9 февраля 1946 года.

Мы рады сообщать Вам, дорогой Иосиф Виссарионович, что в результате напряженной и повседневной борьбы за выполнение и перевыполнение новой Сталинской пятилетки предприятия и колхозы района выполнили все хозяйственно-политические задачи 1946 года. Коллектив Паданского леспромхоза выполнил годовой план заготовки леса на 137% и по вывозке на 125%. Животноводы колхозов перевыполнили план развития животноводства, за что получили переходящее Красное знамя Совета Министров и ЦК КП(б) республики. Районный комбинат выполнил годовую программу по выпус-

ку товаров широкого потребления для населения на 133,7%.

Мы сознаем, что эти успехи являются только началом огромной работы, которую нам предстоит проделать в ближайшие годы. Перед нами стоят грандиозные задачи. Чтобы решить их, потребуются новые напряжения энергии, придется преодолеть немалые трудности. Но трудности нас не страшат потому, что нас ведут вперед большевистская партия, наш великий вождь и учитель СТАЛИН!

Наш родной Иосиф Виссарионович!

Все избиратели нашего района пламенно желают видеть Вас первым среди депутатов Верховного Совета своей республики.

Мы, представители рабочих, служащих, колхозников, коммунистических партийных, комсомольских и профсоюзных организаций, собравшиеся на окружное предвыборное совещание от имени трудящихся района просим Вас, товарищ СТАЛИН, дать свое согласие баллотироваться от Сегозерского избирательного округа Карело-Финской ССР.

Желаем Вам, дорогой Иосиф Виссарионович, здоровья и долгих лет жизни на счастье трудящихся, во славу нашей могучей социалистической Родины!

Да здравствует и процветает наша Советская Родина!

Да здравствует великая героическая партия Ленина — Сталина!

Слава нашему Советскому правительству!

Слава великому СТАЛИНУ!

ОБРАЩЕНИЕ

предвыборного окружного совещания уполномоченных
 Но всем избирателям Сегозерского избирательного округа
 Карело-Финской ССР

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ!

16 февраля 1947 года грядущие Карело-Финской ССР на основе Социалистической Конституции будут выбирать депутатов в Верховный Совет Карело-Финской Советской Социалистической Республики.

Советская демократия—самая передовая, самая последовательная демократия в мире, явилась одним из источников несокрушимой прочности и стойкости советского государства. Сам народ решает в советской стране свою судьбу. Сыны и дочери народа руководят по всей стране работой Советов, наших органов власти.

Предвыборные собрания избирателей по выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета Республики явились могучей демонстрацией великого несокрушимого морально-политического единства Карело-Финского народа, его боевой сплоченности вокруг большевистской партии, вокруг своего родного Советского правительства, вокруг великого вождя народа, вдохновителя и организатора всех побед нашей Советской Родины—Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА.

Эти собрания вновь и вновь воочию показали, что в нашей стране советский общественный строй объединяет коммунистов и беспартийных трудящихся в один общий коллектив советских людей. Вместе боролась наша страна за укрепление могущества нашей страны, вместе воевали и проливали кровь на фронтах во имя свободы и величия нашей Родины, вместе ковали и выковали победу над врагом, вместе борются сейчас за осуществление новой Сталинской пятилетки. И коммунисты и беспартийные творят одно общее дело и потому, как указал товарищ Сталин, в нашей стране «блок коммунистов и беспартийных является естественным и жизненным делом».

Собрания рабочих, служащих и колхозников района выдвинули своим первым кандидатом в депутаты Верховного Совета Карело-Финской ССР гениального руководителя и создателя коммунистической партии, организатора и вдохновителя наших побед, нашего вождя, учителя и отца дорогого Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА. Имя и деятельность товарища СТАЛИНА хорошо известны не только Советскому народу, но и прогрессивному человечеству всего мира. В товарище СТАЛИНЕ видит наш народ воплощение лучших черт политического деятеля ленинского типа, видит достойного ученика и верного соратника ЛЕНИНА, великого продолжателя его бессмертного дела. Товарищ СТАЛИН сплотил руководящие кадры партии, всю партию вокруг ленинского знамени и уверенно повел нашу Родину славным путем побед.

Под руководством товарища СТАЛИНА большевистская партия превратила нашу страну в

могучую социалистическую державу.

Под руководством товарища СТАЛИНА партия подняла и организовала народы СССР на Великую Отечественную войну за свободу и независимость нашей Родины, объединила и направила к единой цели их усилия, привела их к всемирно-исторической победе над фашизмом.

Под руководством товарища СТАЛИНА партия возглавила всенародную борьбу за осуществление послевоенной пятилетки, за быстрое восстановление и дальнейшее развитие народного хозяйства, за полную победу коммунизма в нашей стране.

Вторым кандидатом в депутаты Верховного Совета Республики выдвинули ближайшего соратника тов. СТАЛИНА, верного сына советского народа—товарища МОЛОТОВА Вячеслава Михайловича, члена Политбюро ЦК ВКП(б), заместителя Председателя Совета Министров СССР, Министра Иностранных дел. Герои Социалистического труда.

Товарищ МОЛОТОВ принадлежит к тем, кто вместе с ЛЕНИНЫМ и СТАЛИНЫМ высоко держал знамя большевизма, кто бесстрашно боролся против царского произвола в России, кто помогал Ленину и Сталину сплотить трудящихся для борьбы за свое освобождение, за светлую достойную жизнь. Вся жизнь товарища МОЛОТОВА посвящена служению народу. В годы войны он провел работу величайшего государственного значения, а сейчас, после нашей победы, отстаивает дело мира и безопасности, разоблачает поджигателей новой войны и их вдохновителей.

На весь мир звучит благородный и мужественный голос советских дипломатов, возглавляемых тов. МОЛОТОВЫМ. Он борется за прочный и длительный демократический мир и умело проводит мудрую Сталинскую внешнюю политику советского государства.

Товарищ МОЛОТОВ—не только государственный деятель, но и ученый. Вместе с товарищем СТАЛИНЫМ он двигает вперед учение марксизма-ленинизма и имеет большие заслуги перед советской наукой.

Третьим кандидатом в депутаты Верховного Совета Карело-Финской ССР выдвинули председателя Исполнительного Комитета Сегозерского районного Совета депутатов трудящихся товарища СТУЙГУЕВА Данила Ивановича. Имя его хорошо известно всему населению нашего района. Товарищ СТУЙГУЕВ является воспитанником партии Ленина-Сталина, верным сыном нашей Родины, до конца преданным большевистской партии.

Самоотверженность Данила Ивановича СТУЙГУЕВА, его верность порученному делу ярко проявились во время Великой Отечественной войны.

После демобилизации тов. СТУЙГУЕВ деятельно занимается восстановлением народного хозяйства района, разрушенного войной, отдает все свои силы и знания на улучшение жизни трудящихся.

Мы, уполномоченные окружного предвыборного совещания от общих собраний рабочих, инженерно-технических работников, служащих и колхозников, коммунистических, профессиональных и других общественных организаций Сегозерского избирательного округа единодушно и горячо поддерживаем решения общих собраний трудящихся района о выдвижении кандидатами в депутаты по нашему избирательному округу великого вождя советского народа—Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА, его ближайшего соратника—Вячеслава Михайловича МОЛОТОВА и председателя Сегозерского Исполкома Райсовета депутатов трудящихся—Данила Ивановича СТУЙГУЕВА.

Мы призываем Вас, товарищи избиратели, в день выборов—16 февраля 1947 года—отдать свои голоса за верных сынов нашей Родины, товарищей СТАЛИНА Иосифа Виссарионовича, МОЛОТОВА Вячеслава Михайловича и СТУЙГУЕВА Данила Ивановича.

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ! рабочие и работницы, колхозники и колхозницы и трудовая интеллигенция Сегозерского избирательного округа!

В своем историческом выступлении на собрании избирателей Сталинского избирательного округа города Москвы 9 февраля 1946 года товарищ СТАЛИН указал путь послевоенного строительства и постепенного перехода от социализма к коммунизму. Крупным шагом вперед на этом пути является новая Сталинская пятилетка. Наш народ воспринял ее как свое кровное дело, как боевую программу своей жизни, труда и борьбы.

В результате развернувшегося социалистического соревнования леспромхоз, райпромкомбинат и колхозы района досрочно выполнили хозяйственно-политические задачи первого года четвертой Сталинской пятилетки. Но товарищ СТАЛИН учит нас, советских людей, не успокаиваться на достигнутых успехах, уметь видеть недостатки своей работы, устранять их, ибо в этом залог наших дальнейших достижений.

Приближается день выборов, день, который мы должны ознаменовать новыми успехами в труде. Задача колхозников и колхозниц района своевременно подготовиться к весеннему севу, выполнить план закладки семенных фондов, вывозки местных удобрений, ре-

монта сельхозинвентаря и добиться высокого урожая в 1947 году.

Лесорубам и возчикам леспромхоза, колхозникам и колхозницам, работающим в лесу, к 16 февраля выполнить план 1-го квартала заготовки и вывозки леса не менее 70 %.

Рабочим и служащим промкомбината увеличить и улучшить качество выпуска товаров широкого потребления для населения.

Товарищи рабочие и служащие, колхозники и колхозницы, будем каждый день выполнять и перевыполнять установленные планы, обеспечивая тем самым победы новой Сталинской пятилетки. Поднимем выше производительность труда, шире развернем социалистическое соревнование, будем бороться за досрочное выполнение плана 1947 года—второго года четвертой пятилетки.

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ!

Выдвинутые кандидаты в депутаты Верховного Совета Карело-Финской ССР являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных. Голосуя за выдвинутых кандидатов Вы будете голосовать за партию ЛЕНИНА—СТАЛИНА, за достижения нашей социалистической Родины, завоеванные под руководством партии большевиков.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных Вы будете голосовать за мирный созидательный труд советских людей, за быстрое восстановление и мощное развитие народного хозяйства Карело-Финской ССР и всего Советского Союза.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных Вы будете голосовать за новый расцвет нашей советской культуры и науки, за счастье и благосостояние трудящихся нашей страны.

Голосуя за товарищей СТАЛИНА, МОЛОТОВА и СТУЙГУЕВА мы голосуем за наше победоносное движение вперед к коммунизму.

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Пусть здравствует и укрепляется нерушимый блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует и крепнет наша могучая Родина—Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует наш героический народ и его славный авангард—большевистская партия!

Да здравствует советское правительство!

Слава нашему великому вождю и учителю товарищу СТАЛИНУ!

ОБСУЖДЕНО И ПРИНЯТО НА ОКРУЖНОМ ПРЕДВЫБОРНОМ СОВЕЩАНИИ УПОЛНОМОЧЕННЫХ.

с. Паданы,
10 января 1947 года.

Ответственный редактор П. Мишин.